Jeudi 23 novembre 2024.

Oral / Littérature |Deux éléves présentent leur roman a la classe.

Orthographe Dictée d’évaluation. Voir ci-dessous

Grammaire Lecon n°11. la phrase simple et la phrase complexe.
Correction des exercices faits en devoirs.

Calcul rapide Sommes, soustractions, tables.

Problémes Petits problemes. Voir ci-dessous

Numération Application de la lecon sur la décomposition des nombres. Voir ci-dessous.
Correction

Pause méridienne

Littérature Chut, on lit....

Au fil de la journée, les éleves lisent leur texte préparé : 3 min de lecture orale.
Histoire Fin de la lecon sur la premiere guerre mondiale. Evaluation
Géographie Le planisphere. Premiére séance

Arts plastiques Coloriage de la carte.

Devoirs pour jeudi 30 novembre

Voir feuille de révisions dans le cahier de liaison

Dictée d’évaluation

Accorder les verbes au présent de I’indicatif.

Juliette et moi passons nos vacances chez notre tante. Elle aime nous recevoir et
nous adorons son jardin potager. Nous faisons les récoltes avec elle. Il y a des
fleurs qui sentent bon et des 1égumes qui font de bons petits plats. Du jardin,
s’envolent de nombreux papillons.

On s’amuse beaucoup quand on est chez notre tante.

Décompose les nombres, comme dans 'exemple.

Exemple 1 : 26 504 = 20 000 + 6 000 + 500 + 4
3020 500 =ittt aa e s aa e s aas e e

52 000 067 000 =...ueviiiiiiiiiiiiiiiiiieeitecrt ettt a e e s aa e e aaseeas

Exemple 2 : 340 806 = (3 x 100 000) + (4 x 10 000) + (8 x 100) + 6



7000 100 008 = ..eiiiiiiiiiiiiiiieteer e s a e s e aa e ea

Recopie et recompose les nombres, comme dans 'exemple.
Ex : 50 000 + 6 000 + 300 + 80 + 5 = 56 385

60 000 + 800 + 90 + 1 = it s

(7 X 100 000) + (9 X 1 000) + (4 X 100) = .. ..eooreeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeseeeeeeeseeeeeeseeeseseeseseesseseeseseeseee

3- Pour faire un tiramisu il faut 3 boites de 36 biscuits a la cuillere.
Combien cela fait-il de biscuits ?

4- Pour les élections municipales, dans une ville, il y a trois listes de 24 personnes.
Combien cela fait-il de personnes en tout ?

CALCUL RAPIDE

7X....=49

63=.... X ...

9X....=81

36=.... X ... ou ...X...
35+....=100

75+ .....=110

45+2,5=

7,5+10 =

3,1+4+0,81=

1 000 000 + 100 000 =



